

## 夏季火灾多 居民别疏忽

## 吓人！高压电缆“爆炸”声如雷

□晚报记者 陈永团

本报讯 “咚！咚！咚！”6月12日下午，周口市区颍河小区不少居民都听到3声炸雷般的巨响；原来，与该小区3号楼一墙之隔的某家属院高压电缆突发大

火。情况万分危急！川汇区消防大队迅速出动，成功扑灭大火。

当日下午5时24分，川汇区消防大队接到报警：颍河小区3号楼附近一处高压电缆突然着火，情况危急，请求救援！接到报警后，副大队长娄广杰迅速带领

两辆消防车赶往火灾现场。

到达现场后，娄广杰迅速带领特勤班战士设置警戒，确保围观群众的安全。经侦查：由于直径8厘米的高压电缆已经烧断，断开的高压电缆落在颍河小区3号楼一间仓库屋顶，并将其引燃。而

在高压电缆的一头，还连接着一墙之隔的某家属院变压器，情况十分危急。了解到高压电缆已经断电的情况下，娄广杰迅速带领两名战士，拿来铁锹，用周围的泥土对高压电缆进行埋压救火。

线索提供 李明豫 张涛

## 好险！消防火中抢出一“炸弹”

□晚报记者 陈永团

本报讯 6月12日，川汇区消防大队接到报警，称川汇区李埠口乡一农户住宅突然失火坍塌，有一液化气罐被砖瓦掩埋，情况十分危急！消防官兵迅速出动，成功扑灭大火，保住了周围群众的生命财产安全。

当日12时14分，川汇区消

防大队接到群众报警，称川汇区李埠口乡一农户家中突然失火，屋顶已经坍塌，有一液化气罐被砖瓦掩埋，仍被熊熊烈火烘烤，情况十分危急！

川汇区消防大队指导员赵龙锋迅速带领两辆消防车赶往火灾现场，并对现场实施警戒。由于发生火灾的民房屋顶坍塌，赵龙锋指挥特勤班战士手拿水枪，

先由屋顶向屋内喷水，将液化气罐周围的大火扑灭，防止发生爆炸。随后，特勤班战士马彦龙主动请缨，冲入房屋内部，将掩埋在砖瓦里的液化气罐抱出移至屋外安全地带。经过紧张奋战，大火很快被消防官兵成功扑灭。

目前，起火原因正在进一步调查中。线索提供 李明豫 张涛



## 蓝天白云见证空中婚礼



深情一吻

6月14日上午，在商水县阳城公园，一对新人乘上热气球，在蓝天白云的见证下，喜结良缘。“太浪漫了！我会永远记住这个美好时刻。”婚礼现场，牵着新郎武松的手，新娘李情丽一脸幸福。

当日8时58分，新郎武松双手抱起新娘李情丽，小心翼翼地将新娘放入热气球吊篮，而后自己也一跃而入。9时6分，在围观人群的掌声中，热气球载着新人升空了。满脸自豪与兴奋的一对新人不住地挥手，并撒下喜糖。据介绍，乘坐热气球举办空中婚礼，在商水县乃至全市都是第一次。

晚报记者 马治卫 张治友 摄

新闻线索 见报有奖  
新闻热线：8289999



## 摄影

爱的热线：8270009  
地址：周口市中州路新天地二楼南  
龙的传人 当然选择龙摄影  
请本版新闻线索提供者持有效证件  
到本报领取价值20元礼品

## 豫东农村民办学校的瑰丽奇葩

——记项城市贾岭镇红太阳学校

视。这些齐全的现代化设施为学校现代化教育、教学奠定了坚实的基础。

## 师资雄厚 管理科学

红太阳学校拥有一支高素质的教师队伍，除有国家公办教师20余名，还有近60名大学毕业的外聘教师，他们教学经验丰富，工作热情高，业务能力棒，教法灵活、责任心强。“育人最重要的载体是教师，每位教师想在我们学校执教必须先过三关，说课、试课、考核，过不了这三关的我们一概不用。”该校教导主任王新海说，自办校至今，他始终坚持教师是学校发展的中坚力量这一观点，不遗余力地进行教师队伍建设，坚持教师全员聘任制，招贤纳士，聘请各地名师，同时建立完善的激励机制，奖优罚劣，通过各种渠道让教师参加学校的管理与决策，培养教师的主人翁意识，并以优越的待遇吸引人才，为教师提供公平竞争、展现才华的舞台。

在学生管理上，该校采取“分层教学、培优促差、重视基础、重视差生、全面进步、共同提高”的教育方法，该校要求全体教师对待学生一视同仁，从不歧视、放弃任何一个“差生”，并根据多年的经验总结了一套实用有效转变“差生”的经验，力争使每一位学生进入该校后都能得

到不同程度地转变和进步。凡进入该校的“优秀生”，任课老师与学校签订保证书，确保“优秀生”在各个年级都能保持优秀水平；对成绩基础差但努力好学的学生，由任课老师大力培养使其转化为“优秀生”；对基础较差、纪律性不强、学习不努力的学生，任课老师则重点加强思想教育，塑造优良品格，逐渐引导他们养成良好的生活和学习习惯。“我们绝不歧视任何一个‘差生’，做到生活上特别关心，学习上重点指导，思想上严格要求。”王新海说。

正是这种科学的教学方法和对每个学生高度负责的态度，该校每年的升学率和重点高中录取比例均以绝对优势居贾岭镇第一，在项城市也位居先进行列。2007年中招，该校报考170人，500分以上达99人，550分以上达55人，其中，田志强同学以高分被项城一高宏志班免费录取，并获得国家政策资助。

## 爱生如子 家长放心

“学生生病有人带，晚休午休有人伴，被子蹬掉有人盖，洗头洗脸有人管，该晒被褥有人喊，老师保管零用钱，吃饭排队成习惯”。这是流传在红太阳学校内的一段顺口溜，也是学生家长对该校的称赞。王新海告诉记

者，目前农村留守儿童越来越多，他们的学习和生活是家长们最为担心的事情。处于这个时期的的孩子学习自觉性、主动性、自我控制能力本来就较差，如果缺乏必要的鼓励和督导，就可能没有学习压力和动力，学习一旦处于放任自流状态，成绩自然难以提高。

王新海正是深刻认识到了这一点，在教育、管理这些学生时，制定了严明的纪律和各项规章制度，要求全校教职员无论在学习还是生活上从细节抓起。校园大门由专人24小时值守，严禁学生无故外出。生活老

师与学生同住，保证学生有良好的休息环境。学生的零花钱由班主任代管，定期检查学生消费情况，培养学生勤俭节约的好习惯。由于教师视每位学生如同自己的子女，全校就像一个温暖的家庭，师生之间建立起深厚的感情，形成了严肃活泼的学习和生活氛围。

王新海说，安全责任重于泰山，安全工作是学校各项工作中的基础，只有安全工作落到实处，学校的各项工作才能得以顺利开展。在安全问题上，教师多一份责任心，学生家长就多一份放心。

多年来，该校没发生一起安全事故，学生家长对学校的教学质量啧啧称赞的同时，也对该校的管理表示非常满意。许多学生家长到学期结束见到孩子后都称赞说：“孩子到了‘红太阳’后，学习劲头大了，也变得懂事了，我们在外打工也放心了。”



图为红太阳学校校园一角